

"Маленький акт доброты стоит больше, чем величайшее намерение"
О.Уайльд



Февраль для волонтерского отряда “Мы из Лосинки” начался с подготовки к празднику мужества, чести и доблести, 23 февраля. Во всех классах состоялись классные часы, на которых шла речь о “доброте, о подвигах, о славе”, а после ребятам было предложено написать слова благодарности тем, кто охраняет рубежи нашей Родины, кто всегда начеку и готов защитить семью, дом, страну. Детские письма – это отличный способ выразить слова благодарности нашим солдатам, которые защищают нашу Родину ценой своей жизни!

С ноября наша школа принимала активное участие во всероссийской акции “Поможем птицам перезимовать” ребята вместе с родителями мастерили кормушки, развесивали их на пришкольной территории и в близлежащих парках, помогая пернатым друзьям спастись от голода.

Активно проявил себя в организации и проведении акции ребята “Школы юного волонтера”, которые провели для учащихся начальных классов мастер-классы по изготовлению кормушек, а для самых маленьких игру-викторину “Птичий базар”



В ходе мастер-классов волонтеры рассказали ребятам о том, что кормушку можно смастерить не только из дерева, но и из подручных материалов, показали, как украсить ее так, чтобы декор не причинил вред птицам, радовал глаз прохожих и, конечно, же объяснили школьникам, чем эти кормушки можно наполнить, чтобы птицам было вкусно и полезно.

Волонтеры Алина, Наташа и Влад самостоятельно разработали игру-викторину, включив в нее много познавательной информации о зимующих и перелетных птицах. В игровой форме ребята узнали о том, почему хищники не едят клестов, почему синички висят вверх ногами и почему у дятла не болит голова от то, что он стучит по дереву. Первоклассники разгадывали загадки, решали ребусы, смотрели познавательные видеоролики, а дома пробелы попробовать изготовить кормушки для пернатых друзей, чтобы весной их трели раздавались под окнами школы.

